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LEGENDA 

P: Presente J: Justificou A: Ausente L: Licenciado 

 

I - Leitura, discussão e votação da Ata da reunião anterior. 

 Ata da 5ª Reunião Extraordinária da Comissão 

 Ata da 7ª Reunião Ordinária da Comissão 

 Ata da Reunião para Eleição de Presidente e Vice-presidente da Comissão 

 

II – Expediente: 

Nada Consta 

 
III - Ordem do Dia 

a) Leitura, discussão e votação de requerimentos e relatórios em geral: 

 

Memo. n.º 08/2020 de autoria do Conselho de Altos Estudos e Assuntos 

Estratégicos da Assembleia Legislativa. Solicita a indicação de representantes titular 

PAUTA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, 
RECURSOS HÍDRICOS, MINAS E PESCA 

 

DATA: 11/03/2020 HORA: 8h30 

LOCAL:  COMPLEXO DE COMISSÕES TÉCNICAS 

TITULAR SUPLENTE 

FREQ. DEPUTADO(A) PART. NOMEAÇÃO FREQ. DEPUTADO(A)  PART. NOMEAÇÃO 

  
NELINHO 

Presidente 
PSDB   

FERNANDA 
PESSOA  
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QUEIROZ 

FILHO 
Vice-Presidente 
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MDB   AGENOR NETO  MDB  
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SOBREIRA  
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e suplente para integrar os GTs-Grupos de Trabalho dos Eixos Temáticos que compõem 

o pacto junto ao Conselho de Altos Estudos e Assuntos Estratégicos. 

 

Requerimento n.º 023/ 2019, de autoria do deputado Acrísio Sena. - “Requer, 

considerando demanda oriunda dos municípios de Limoeiro do Norte e Morada Nova, 

apresentada em Audiência Pública realizada na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, 

em 22/11/2019, tendo por objeto debater a situação dos limites municipais dos 

moradores que residem na divisa entre os dois municípios, que Vossa Excelência realize 

reunião técnica no intuito de conhecer a situação ali vivenciada, de modo que, dentro de 

parâmetros técnicos e institucionais, indique a(s) medida(s) a ser(em) adotada(s), de 

forma sistematizada, para solucionar o impasse ocasionado pela implementação da Lei 

Estadual nº 16.821, de 09/01/2019 naqueles municípios cearenses”. 

 

Requerimento n.º 001/ 2020, de autoria do deputado Nelinho – “Requer a realização 

de audiência pública, em conjunto com a Comissão de Agropecuária, para debater a 

implantação de uma Central de Abastecimento do Ceará – CEASA, na Região do Vale 

do Jaguaribe”. 

 

Requerimento n.º 002/ 2020, de autoria do deputado Nelinho – “Requer a realização 

de audiência pública para debater a segurança hídrica do estado do Ceará e os desafios 

para 2020”. 

 

Requerimento n.º 003/2020 de autoria do deputado Walter Cavalcante – “Requer a 

realização de uma visita técnica na obra do Lago de Fronteiras no município de Crateús 

(CE)”. 
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Requerimento n.º 004/2020 de autoria do deputado Elmano Freitas – “Requer a 

realização de audiência pública para debater a construção de uma política estadual para 

os/as atingidos/as por barragens e obras de transposição de águas no estado do Ceará”. 

 

 

b) Discussão e votação de proposições e pareceres sujeitos à aprovação do 

Plenário: 

1. Projeto de Indicação n.º 395/2019, de autoria da deputada Fernanda Pessoa – 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de eliminadores de ar em tubulações de 

água no Estado do Ceará”. 

 

Regime de Urgência: Não 

Pedido de Vista: Não 

Relatoria: deputado Walter Cavalcante 

Parecer: Favorável 

 


